



ТРАФФИКИНГ СЕКСУАЛЬНАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ: ФАКТЫ



Траффикинг для сексуальной эксплуатации – это современная форма рабства и происходит она, когда к занятиям коммерческим сексом вынуждают посредством обмана, насилия или принуждения или когда человек, принужденный заниматься такой деятельностью, не достиг возраста 18 лет. «Акт о защите жертв траффикинга 2000 года» (TVPA) определил сексуальную эксплуатацию как серьезное нарушение федерального законодательства.

По определению «Акта о защите жертв траффикинга 2000 года» (TVPA) «коммерческий секс» обозначает любой вид секса, при котором происходит любой вид оплаты, предоставляемой или получаемой любым лицом.

Сексуальная эксплуатация и торговля оружием являются самыми прибыльными после наркобизнеса направлениями криминального бизнеса. Оборот активно развивающегося секс-траффикинга достигает 7 миллиардов долларов в год.

Жертвы сексуальной эксплуатации и их жизнь

Хотя жертвами траффикинга могут быть и женщины, и мужчины, и девочки, и мальчики, все же, в основном, это женщины и несовершеннолетние девушки. Имеются определенные приемы для завлечения жертв в ситуацию сексуальной эксплуатации, например:

- Обещание хорошей работы за границей
- Обманное предложение о вступлении в брак, где брак оказался кабалой
- Продажа в секс-индустрию родителями
- Похищение торговцами людьми

Сексуальная эксплуатация часто приводит к долговому рабству, когда жертвы остаются под контролем своего «хозяина» (сутенера или торговца людьми) до тех пор, пока они не отработают деньги, потраченные на их «приобретение».

Жертвы получают телесные и психологические травмы, и их здоровью грозит большая опасность. Некоторым женщинам приходится вступать в половую связь с 10-20 партнерами в день, не пользуясь презервативами, что создает большой риск для ВИЧ-инфекции и других венерических заболеваний. В случае беременности женщину могут принудить сделать аборт.

Торговцы людьми также запугивают жертвы угрозами убить или искалечить их родственников.

Типы сексуальной эксплуатации

Жертвы траффикинга подвергаются различным формам коммерческой сексуальной эксплуатации: проституция и порнография, торговля невестами, проституция при военных базах и секс-туризм.

Жертвы траффикинга, вовлеченные в проституцию и порнографию, подвергаются особо тяжелой эксплуатации. Некоторые виды секс-индустрии, такие как уличная проституция, более заметны, другие, как публичные дома в жилых зданиях, более скрытны. Секс-траффикинг происходит в таких общественных и частных местах как массажные салоны, водолечебницы, стриптиз-клубы и в других заведениях, под вывеской которых занимаются проституцией. Жертва может начать в качестве

**Горячая телефонная линия для справок
и информации о траффикинге 1.888.3737.888**



танцовщицы или исполняя стриптиз в клубе, а затем ее вынуждают к участию в проституции и порнографии.

Помощь жертвам секс-траффикинга

Когда установлено, что человек является жертвой траффикинга, правительство США может помочь в стабилизации иммиграционного статуса. Имеются различные программы, которые помогают жертвам траффикинга начать в США новую жизнь. Министерство здравоохранения и социальных служб США (HHS) присваивает статус жертвы траффикинга и таким образом человек, у которого нет американского гражданства, получает право на те же льготы и услуги федерального правительства, которые получают беженцы. Жертвы траффикинга, у которых есть американское гражданство, не нуждаются в статусе жертвы для получения льгот. Они имеют право на многие льготы в соответствии со статусом гражданина США.

HHS предоставляет для жертв траффикинга помощь продуктами питания, медицинским обслуживанием и трудоустройством. Лицам со статусом жертвы траффикинга может предоставляться обучение английскому языку и обучение какой-либо специальности для устройства на работу. Поскольку многие жертвы не хотят открыться, т.к. боятся, что их депортируют, в функции HHS входит направление жертв траффикинга в местные некоммерческие организации, которые знают потребности клиентов и умеют оказать необходимую помощь. Такие организации предоставляют консультации, курирование и помощь при получении льгот.

Если вы думаете, что знаете жертву траффикинга, позвоните по **горячей телефонной линии для справок и информации о траффикинге 1.888.3737.888**. Вам помогут определить, является ли человек, которого вы знаете, жертвой траффикинга, расскажут о местных организациях по оказанию помощи и помогут связаться с местными социальными службами, чтобы защитить жертвы траффикинга и помочь им начать новую жизнь. Дополнительную информацию о траффикинге можно найти на **www.acf.hhs.gov/trafficking**.

**Горячая телефонная линия для справок
и информации о траффикинге 1.888.3737.888**